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Αξιότιμοι Κύριοι/Κυρίες, 

 

Με ιδιαίτερη χαρά και βαθιά εκτίμηση θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τις πιο 

θερμές μας ευχαριστίες για την άμεση ανταπόκρισή σας και τη γενναιόδωρη προσφορά 

της εταιρείας σας προς τη Δομή Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Ορχομενού. 

Η πολύτιμη δωρεά της ΜΕΓΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ Α.Ε. 

(MEGA DISPOSABLES S.A.)  αποτελεί μια ουσιαστική πράξη κοινωνικής αλληλεγγύης 

και ανθρωπιάς, η οποία προσφέρει ανακούφιση και αξιοπρέπεια σε δεκάδες συμπολίτες 

μας που αντιμετωπίζουν σοβαρές οικονομικές δυσκολίες και καθημερινές προκλήσεις 

διαβίωσης. 

Η εταιρεία σας αποδεικνύει έμπρακτα ότι η σύγχρονη επιχειρηματικότητα μπορεί 

να συνδυάζεται με υψηλό αίσθημα κοινωνικής ευθύνης, ευαισθησία και πραγματικό 

ενδιαφέρον για τον συνάνθρωπο. Η συνέπεια, η ποιότητα και οι αξίες που χαρακτηρίζουν 

τη ΜΕΓΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ Α.Ε. (MEGA DISPOSABLES S.A.)  

αντικατοπτρίζονται όχι μόνο στην επιχειρηματική της πορεία, αλλά και στη διαρκή 

κοινωνική της προσφορά. 

Η συμβολή σας αποκτά ακόμη μεγαλύτερη σημασία σε μια περίοδο όπου οι 

ανάγκες των ευάλωτων οικογενειών αυξάνονται συνεχώς. Μέσα από τη δωρεά σας θα 
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καλυφθούν βασικές ανάγκες παιδιών, ηλικιωμένων, ατόμων με αναπηρίες, μοναχικών 

συμπολιτών μας και οικογενειών που στηρίζονται καθημερινά στη Δομή μας για την 

επιβίωσή τους. 

Παράλληλα, η πράξη σας στέλνει ένα ισχυρό μήνυμα κοινωνικής συνοχής, 

αλληλεγγύης και ελπίδας, αναδεικνύοντας τη σημασία της συνεργασίας μεταξύ της 

τοπικής αυτοδιοίκησης και επιχειρήσεων που επιλέγουν να στέκονται δίπλα στην 

κοινωνία με ουσιαστικό τρόπο. 

Για όλους αυτούς τους λόγους, σας ευχαριστούμε ειλικρινά για την εμπιστοσύνη, 

τη στήριξη και την ευαισθησία που επιδείξατε απέναντι στον Δήμο και στους 

ωφελούμενους της Δομής μας. 

Ευχόμαστε η εταιρεία ΜΕΓΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ Α.Ε. 

(MEGA DISPOSABLES S.A.) να συνεχίσει με την ίδια επιτυχία την πορεία ανάπτυξης 

και προσφοράς της και ευελπιστούμε στη συνέχιση της εξαιρετικής συνεργασίας μας και 

στο μέλλον.       

 

      Ο Δήμαρχος Ορχομενού 

 

 

                    Γεώργιος Τζαβάρας 


		2026-06-02T11:26:47+0300




